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Yuurteib MaTeMaTuKH
Crenuna TarbsiHa CepreeBHa




Buvioepume eepnoe pasencmeo

2

ITPABHJTBHO!
D [1%=0,001}

IIOAYMAH!




3anuwume oecamuuHou opoovio 8%

HfABHJIbH O’> “ﬁ‘l‘]/'éa

IIOAYMAH!

0,008

0,08




3anuwiume ¢ nomouwibio npouernmoes 0,7




3anuwiume ¢ nomouwibio npouyenmoe 0,03
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% HPABHJIBHO!> 0,03%

ITOJTYMAH!




Yemy pasen 1% om 300 ?

IMPABHJIBHO! N\N< 3000 >




Yemy paenvt 2% om 80 ?

HfABHJIbH O’> ‘%‘]/;

IIOAYMAH!




Yemy pasuwvt 25% om 180 ?

RPN HOﬂYMAH




U3 nwenuuvt noayuaemesn-60-% myku.
Ckonvko
MOHH MYKU ROJYYUMCA U3 3,5 MOHH




Ilocne yuenku komnoromepa e2o H08aA UECHA
cocmaguna 0,9 cmapou. CKonbKo npouenmos
Om cmapou ueHsvl COcCmaeiaem Hoean?

HPABHJIBHO.’>

IIOAYMAH!




Hemy paeno uucno, 1% komopozo pagen 12?2

HPABHJIBHO) *

TOJYMAF!




( Yemy paeno uucno, 8% komopozo paeubl 56: 7

IHHPABUH/IBHO!
ITOTYMAH!




Typucmut 3a o0un oenv npowtnu 18 km, umo
cocmaeuno24%. Yemy pasen eeco nymp?




Ckoabko npouenmoe cocmaejisiem

yuciao 48 om 200?
3

HPABHJIBHO!>

0,24

IIOAYMAH!




Kakoe npouenm dx<CupHocmu MoJjioKa, ecjii

8 00OHOM Kujaozpamme xcupa cooeprcumcs 49 2
%

HPABHJIBHO!> m']/
_ | I

IIOAYMAH!




B 5 knacce 15 manvuukos u 10 oesouex.
CKOIbKO npouenmos cocmaesiaom Maab4uKu
om 00ue20 Koauvecmea peoam?

HPABHJILHD *

IIOAYMAH!




Yannuk nocne pacnpooasricu cmait crmoums 960

P-
CKOIbKO cmout YalHUK 00 pacnpooarcu,

I ecau-ezoyuenunn-na-20%? 3
MPABHIIBHO! ‘
1000 p. '
< p. > < >




Kypmka cmoum 4000p. Bo épema eecenHHux CKUOOK YeHy KypmKu
cnusuau na 20%. Ocenwvio ueny na Kypmky noevicuu na 20%.
Kakou cmana yena nocine simux 08yx usmenenuﬁ?

ITPABUJIBHO!




